



Helyben és post... Egy évre 10 ft. Fél... Hármas óra 2 ft... Egyes szám... Előfizetési p... den költmény: V... szerkesztésé... ve küldend... Hirdetési... 5 hasábos petit

A harci hírek

△) Katonák, ha állításokkal meg a mint a f. hó 14-15-... mint véres küzdelem mint a porosz hivata diadalait körülgegy ledkezők el megjeve verbe került. A porosz főhad... hogy a francziákat... Vilmos király a csar megvergette a nap marsal ellenben a d... kényelmesen osztog után a poroszokat... Hogy ez állít... az kétséget sem sz... A 16-án vív... brieri távsürgöny... lékezik, melyről... akarnak szólni, a... történet kétségbe... nagy utközrel... hogy roppant fra... szállítottak Brier... urai szöktök egy... sobesültet a har... magokkal szállít... látszik, hogy a sz... kedvezt volna, is... elszállítottáról is... hogy e csatát Baza... nek jobbszárnyát... Bazaine egy... utközvet emleget... Vionville közt foly... sálnak egy másik... a csata Gravelotte... bulletin pedig P... azt erősíti, hogy... ellenség visszavo... nyomult elő, anél... részletezésében... mindkét fél me... lennek sok vérrel... körülmény, hogy... Doucourr nevű h... nagyobb homály... E helységek... tól Verdunnek ve... villett mintegy 1... Vionville-től, m... Ha a francz... vezetett helység... akkor arczban de... nyának vonalába... vett tenni e... Ha pedig a... urk és Vionville... nak villámgyorsan... francia sereg el... Továbbá, ha csak... sereg a franczia... épen elő: akkor... fordulnia, hogy... nyomja. Valamenny... nak f. hó 16-ki... res drámára nem... Eszerint a... szavonális utja... don a dél felől... Frigyes Károly... tott a csatára k... ezia hadsereg V... lose közt állott... Berlinből v... sürgöny a francz... vágását jelzi... Ha ez áll...

Délutáni posta

Bécs, aug. 21. A mai M. R. ang. 20-ki éjjel kelt párisi sürgöny közli: A kamara baloldalának tagjai közt azon hír szölg, hogy Bazaine a cseljét nem akadályoz 14 és 16-ki csaták után folytatja visszavonulását; a L'Admirault, Bourbaki, Canrobert hadtestek Verdun elerték s már urban vannak Chalons felé, ellenben a Decea és Frosard hadtestek Frigyes Károly és Steinmetz hadseregei által megtagadtattak s iszonyú közdemel után Metzbe szorítottak. A Decea hadtest egyes része és Bazaine Verdunba érkeztek.

Bécs, aug. 21. A "Vanderer"-nek Berlinből aug. 20-káról kelt távirata szerint, a koronaherceg hadserege a Meuse (Mays) és Marne folyók között visszanyomott. A francia hadsereg felé Verdun és Chalons közt áll.

Bécs, aug. 21. A "N. fr. Presse" jelent: Tegnap hírt jött Berlinből, hogy a porosz koronahercegnek előnyomulása közben utközete volt Mac-Mahonnal.

Bécs, aug. 21. A mai "Tagespresse" egy párisi távirat közli, mely szerint Palikoa kijelentette a kamarában: Bazaine nincs akadályozva hadmivéleti tervének végrehajtásában. Bazaine Frigyes Károly herceg seregeinek felé megsemmisítette. — Faillly Vitryből segítségét vis Bazaine-nek. Remélik, hogy közelebről szerveztetik a guerrillaháboru.

Karlsruhe, aug. 20. Strassburg ostromát írta szerint siettek, és az ostromló sereg 50,000 főre emelkedik. Arra számítanak, hogy Str. csakhamar megadja magát.

Berlin, aug. 21. Nem hiszik, hogy a koronaherceg f. hó 23-ka előtt Chalonsba érkezék.

London, aug. 20. Az állítólagos békeszerzési kísérletek megbiúsultak. A Walesi herceg egy küldetéséről beszélt a porosz királynál. — Flórencz, aug. 21. Napoleon herceg ide érkezett s azonnal a király által fogadtatott.

Stuttgart, aug. 21. Pfalzburg vára tegnap délután capitulált.

Közgazdaság

DEBRECZEN, aug. 22. A sertésvásár látogatott volt, mind sovány mind hizott sertés elég sokat hoztak, a vásári áruk uellett kelendő volt, a hízott sertés fonszáma 26 kron lett, a szalonna ára változatlan.

Az elő hetivárára igen kevesen érkeznek a szekeres életféltől, különösen tengeri keveset hoztak má azonnal vérele talált. A sűrű esőzés kapva mindenki a nyomatást után lát, kik meg emeknek a nem végezhetik; az éret árak következők kölkönlent buza, a minőségű 8-10 ft. 3-10 ft. 6 kr. 20 kr. 30-50 kr. árpa 3 ft 80 kr. tengeti 6 ft 80.

Kenyér, keveset hoztak magas árak mellett kelendő volt. — Az idő má már kitisztult napeny, déltől délután égenzengés s villámzárlás ismét nagy eső volt, s kevés jég is esett.

Bécsi tőzsze, aug. 22. Cs. arany 5.89 ezüst 122. — Felelős szerk. s kiadótlajd. Gláh Károly. Szerkesztőtárs: Borostyáni Vándor.

Blaháné (Zsuzsi) és Gerecs (Gyula) dalai sikerült voltak.

Kedden aug. 16-án Balázs Ilka jutalmára: "Fokról-fokról". Legújabb népszimű 5 képb, zenével és tánczszal; írta Müller Hugó zenéje Roth Ferencz-től. — A jutalmazott eredeti ölete mit a különös színlap nyomtatásában kifejtett, valóban meg is termé számára a sikert még pedig szép anyagi sikert. — A szinkör ugy tömve volt, mint talán egy izben sem az idén. Balázs Ilkát (Anna) tapsokkal fogadta a közönség, az elismerés jeleivel, melyekkel minden jutalmazottat üdvözölni szokott. A darab különben meglehetősen silány s zenéje is valóságos quodlibet.

Szerdán aug. 17-én: "A csók." Vigjáték 1 felv. Irta Rosen Gyula, fordította Vizváry. — "Hercules ur" bővizát 1 felv. Irta Bely Gy. magyar színre alkalmazta Homoki, — végül Kövessy Ede magyar büvész előadása. — Az első mű Rosen Gyulának egyik ismeretes és sikerült vigjátéka, mely hogy ma nem tñnt fel egész jószágban annak csak a rossz szereposztás az oka. Szőllösy Hermin (Matild) emléke s Mustó (Molfi) izléstelen játék többet értett az előadásnak, mint használ. Zöldy (Bordai) Mándoky (Várdi) Szakál Róza (Mari) Vizváry (Göndör) kitétek magokért. — A második darab talán a legkomolyabb embert is képes lenne megvetetni, a sikerült comichus helyzetek, Együd (Toldy) remek alakítása s bővizát számára teljes sikert biztosítanak. — A büvész előadás kevesebbet nyújtott, mint mennyt vártaunk. Kövessy művészeete alul áll. Közönség közép számmal.

Belföldi hírek

Az illavaai fogházba aug. 13-án egy szerencsétlen gyilkost vittek, kik elkövetett tette miatt tíz éven át kereste a halált. 1860-ban feltételeg szabadon bocsátották, mert halála itélék, kegyelmet kapván megszökött börtönből s a lengyel felkelők között harcolt. — Golyó nem érte s a szerencsétlen harcz befutott a haditörvények világban s részt vett a mexikói és orosz háborúban. Mindkettőtől sértetlenül tért vissza s a múlt évben maga jelentkezett a törvényeseknél. Senki sem ismerte és szavainak nem akarték hinni, de ő maga bizonyította be tetteit, mire a bírak halálra ítélték. A legbüvös törvényesek azonban hazamagyizói fogságot mért rá. Emelést érdemel, hogy nem ő hanem maga a törvényesek felbelebte az itéletet.

Biharmegye egy kincsbányája. Mint a "Nagyvárad lap" írja, a révi és somkolyosi agyagföld a legkitűnőbbek közé tartozik és porcellánegétre annyira alkalmas, hogy most is, dacára a közlekedési nehézségeknek nagy mennyiségben szállítatik Csehorzág hatáiba. A lakosság most is nagy mérvben foglalkozik agyaggyűdény égetéssel és az évi gyártmány értéke mintegy fél millió forintra becsülhető. A Biharmergyei feketeterősi huták is ezen agyaggal dolgoznak és a vasat meggyitása után ott egy kis vállalkozási kedv nagy gyártelepeket létesíthetne.

Az M. P. írja. Vasutunkon a közlekedés 8-10 napra ismét fel fog szüszne! A napokban történt események többébbé megrogdáltak, s kimutatják, hogy néhány hid majdnem minden számítás nélkül építettek, miután úrege sokkal kisebb, sem hogy a megáradt patakoknak gyors lefolyását engedhetne. — Három hidat tehát gyors építéské, s e munkálatok 8-10 nap időt vesznek igénybe.

Iskolai hírdetés. — Az eperjesi evang. Collégium jogi, theologiai és gymnasiumi tanfolyamaiban az 1870-1. tanév f. évi szeptember 1-ső napján Veszsi kezdetét; ugyanek-

nyán levő majorostól K. S.-tól és ennek nejtől megátadott, a nála levő ingóságoktól és ruhái nagyobb részétől megfosztatták. A káros jelentése teletélen az ügy a büntetőtörvény-székhez tetétt át.

Gyászjelentés. Mely bánattal jelentjük forrón szeretett férjemenk s illetőleg édes atyánknak néhai Ostváth Imrénének elyó aug. hó 20-ik napján délben 12 órakor, életének 63-ik, boldog házasságunknak 32-dik évében, kilencz havig tartott szívtárgulás következtében történt kimúlását. A boldogultnak földi részei e hó 22-én hétfőn d. u. 3 órakor czeplő-utczai 2600 sz. a. házánál a hely. hivallásnak szertartása szerint tartandó rövid ima után a czeplő utczai sírköztben fognak örök nyugalomra letétni. Mely vég-szisztségétetelre a bánatunkban osztókat tiszteltetl biujnk meg. Debreczenben, 1870. aug. 20-án, öz. Horváth J. Josef, leányaim: Ostváth Ida, Kégy Gusztávné, Serena s Ida unokáim nevében is; Ostváth Serena; Ostváth J. Josef.

A honvédszázadosok revolvereket fog a kard mellé fegyverül kappi. Volt alkalmunk látni ezen revolverek egyik példányát, s igen kitűnő szerkezetűeknek találuk azt. Mindenesetre biztosabb s kényelmesebb fegyver a karabélynál.

A belső legelő fölmérése szepen halad előre, s a folyó évbén egészen is végrehatatnak; az eddig elkészült munka már hitelesítve is van, s körülbelül felé teszi az összes fölmérési munkálatnak.

Az adóvégrehajtás ideje közelget, s a hatóság legközelebb hirdetésnyel fogja figyelmeztetni a lakosságot a végrehajtással együtt járó köellenségek kikerülése tekintetéből.

Jámor Mihály sebész és szülészi oklevele ma hirdettetett ki a városi tanácsúben.

A maktkermé az idén szépen mutatkozik érdeinkben; mely körülmény városunk jóvedelmére igen kedvező, ha megmondjuk, hogy a közlelvédek e tekintetben szegénynek mutatkozik.

Vasárnapi mulatság. V. J. az északkeleti vasuti vállalkozó főépítő mestere, a munkában eltöltött hét fardalmait után egy pihenő délután a sörös poharak közt akart tegnap több az északkeleti vasutnál alkalmaszati egyén és neje társaságában eltölteni. Tudvalevőleg a legidősebbert a vasut melletti farakart irodája alatt levő kis fabődében mérik, s e oly annyira kedvelt helylyé lett, hogy a szabadban a bődé mellé állított asztalokat délutánokint és estendén igen díszes uri társaság szokta elfoglalni, V. J. is idült társával, s midőn a legedesebben beszélgetnek megjelenni néhány magával Tégias Ferencz kálló-sejnyéi születési vasuti munkás, s erre meg amarra csak ugy ómlott szájból a megítészés az építő mestert felé, s a midőn ez felállott, hogy véget vessen a mindenkire kellemetlenül ható jelenetnek, T. F. és társai rárohantak, s a legkíméletlenebb módon bántalmazták, s a jelen volt vendégeknek aul sikerült el bízabandítani a börtől felbőszült garázdálkodók kezéi közt. A két fő vétkes befogatott, s a többieket nyomozták.

Pénzügyministeri rendelet. Az 1845 és 1849-ik évbéli hatp-napú krajczáros ezüst váltópénzek elfogadására, illetőleg beváltására kitzított és folyó érv. 899. P. M. számú rendelettel meghosszabbított határidő ujbol — de egyszerűsind véglegesen — kiterjesztetik, és pedig bezárólag 1870. augusztus 31-éig, mely határidő a régi hatkrajczáros ezüst váltópénzek valamennyi állampénztárnál nemcsak fizetésépen elfogadandók, hanem ha főlváltásra hozatnak be, minden akadály nélkül felváltandók. 1870-ik szeptember 1-től kezdve ezen váltópénzek már csak a magyar királyi központi állampénztárnál fogadtatnak el s illetőleg váltatnak be, s itt is csak 1870. szeptember 30-ig s a mikoron az 1870. XXIV. t. cz. értelmében az állam

kötelezettsége a hatkrajczáros ezüst váltópénzek beváltására megszűnik s hatályba lép a törvénynek ama rendelkezése, miszeint f. év október 1-től kezdve e pénzek csak ezüst belértékké szent váltatnak be a m. kir. pénzverdeknel. Budán, 1870. július 18-án, Kerkapoly m. k.

Az adóbejhajtás a magyar pénzügyminister egy rendelete szerint szigorubb fogantatandó ezental, miután az országunk könnyen szüksége lehet nagyobb pénzösszegekre. A pénzügyigazgatóság utasítottak, hogy a nagyobb adóösszegeket azonnal a központi állampénztárba juttassák.

Özvegy Gáspár Ignáczné nőnevelő intézetének előleges értesítvénye az 1870.1. évre Debreczenben. Leánytan- és nevelőintézetem, mely már 9 év óta a t. szülők bizalma és elismerése folytán fennállásra méltóknak bizonyult, felvetetnek ez évbén is növendékek, vállalkulásbég nélkül, kik kívánat szerint, külön női munkák tanulásban vagy csak tanítás és nevelésben, vagy ezekkel együttesen, egész ellátásban is részesülhetnek. Tantárgyak: a) A kis-otályban. 1. Vallás, az illető vallásokotok által, a növendék korához alkalmazva. 2. Nyelv. Magyar, német és kívánatra a francia nyelv is el-méletleg, gyakorlatilag olvasás, helyes- és szép-írás. 3. Magyarok története. 4. Számítás. 5. Világtörténet elemei. 6. Földrajz elemei. 7. Természetráaj. 8. Női munkák kezdete. b) A nagy osztályban. 1. Vallás. 2. Magyar, francia, német nyelv elméletleg és gyakorlatilag, írás, mondattan és fogalmazás. 3. Magyarok története. Híres magyar nők élete. 4. Világtörténet. 5. Magyar irodalom története. 6. Földrajz. 7. Természetráaj. 8. Számítás. 9. Nótán. 10. Rajz. 11. Varrás és más női munkák. c) Kézi munkákat és varrást tanulók osztálya. (Ez osztályba, tanulás végett, külön is vétetnek fel növendékek.) Minden osztályok és tantárgyak tanítása szakegyetek kezében van. Bentlakó növendékek teljes ellátásra, lakás, mosás, élelmezés és tanításra, felvetetnek 300 fért, mely összeg évnegyedenként előre fizetendő. Az egész ellátásra négy leánykának ágy, asztal és ruhanevelővel ellátás, mino- és mennyiség tekintetéből, a t. szülők tetszésére bízatik. A városbeliek, kik ez intézetet hazulról látogatják naponta, fizetnek egy óra a kisotálybeliek 3 frtot, a nagyotálybeliek 4 frtot. A csak kézimunkát s varrást tanulók 3 frtot. Zongoratanítást nevelőintézetemben egy hónapra, naponként egy órá, 12 frtot órán hetenkint 6 frt fizetendő. A teli félévben a növendékeknek, külön díjt t. táncz is taníttatik. Intézetemnek négy évén, a növendékekkel nyelvi vallásos népké, ügyes háziaszonyokká nevelni, emelöföggé azt a t. szülők figyelmébe ajánlani batorokodom. Varrás és kézimunkák tanulására növendékek felvételt október 1-től. A rendes tanév kezdete október 1-ső napján. Növeldei helyiség: Főpácz, gr. Degenfeldi féle ház, a zenedéfal ugyanazon emeleten. Özvegy Gáspár Ignáczné, szül. Hajtovics Ágnes.

Nagyvárad szinkör.

(M.) Hétfőn aug. 15-én: "Nagy apó." Eredeti népszimű 3 felv. Irta Szilgyéti. — Dacára régiségének e mű már jó mulattatja a szép számmal egybegyűlt halgatósságot, de nem is számol a mert a szereplők között volt Vizváry (Nagy János) is, s ez már magában elég hogy a közönség ne bánta meg a színházba menettel. — Zöldy (Bojt) hű képmása volt a régi idők emberének, meg abból a korból, amidőn a lakizkra érvel is fogták a vendéget. Mind maskirozása mind játéka kifogástalan volt. De ma Dózsa (Péter) is sem lehet ám panasz! a nyulszívű, de talpig becsületes öreg urat jól ábrázolta. — Mándoky (Esz-tár) mai szerepében sok természetességet fejtett

H I R D E T É S E K.

Cs. kir. szab. tiszavidéki vasuti MENETREND.

1870-ik évi April 5-től kezdve további rendeletig.

Table with multiple columns showing train routes and schedules between various stations like Bécs, Pest, Szeged, etc. Includes times and days of the week.

A közállomásokról indulás ideje, minden pályaudvaron s kifüggesztett részletes menetrendben van kimutatva.

Pályacsatlakozások: I. Aradon: A) A Czeplőléről reggeli 5 óra 11 p. r. megérkező vonat, a Károly-Fahérvára reggeli 6 óra 12 p. r. induló vonat. — B) A Károly-Fahérvárról délelőlt 11 óra 50 perczkor megérkező vonat a Czeplőlére délután 12 óra 26 perczkor induló vonat. II. Püspök-Ladányban: A) A Czeplőléről délután 1 óra 8 percz és Kassáról 1 óra 52 perczkor megérkező vonat, a Nagyváradra délután 2 óra 7 perczkor induló vonat. — B) A Czeplőléről éjjel 11 óra 37 percz és Kassáról 11 óra 51 perczkor megérkező vonat, a Nagyváradra 12 óra 40 perczkor éjjel induló vonat. — C) A Nagyváradról délután 12 óra 45 perczkor megérkező vonat, a délutáni Kassára 1 óra 55 percz és Czeplőlére 1 óra 37 perczkor induló vonat. — D) A Nagyváradról éjjel 11 óra 15 perczkor megérkező vonat, az éjjel Czeplőlére 1 óra 57 percz és Kassára 12 óra 21 perczkor induló vonat. III. Miskolcon: A) A Czeplőléről délután 7 óra 4 percz és Kassáról 7 óra 19 perczkor megérkező vonat, a Pest és Hatan este 8 órakor induló vonat. — B) A Kassáról reggeli 7 óra 55 percz és Czeplőlére 7 óra 5 perczkor megérkező vonat a Hatan és Pestre reggeli 8 óra 15 perczkor induló vonat. — C) A Pest és Hatanról reggeli 7 óra 25 perczkor megérkező vonat, a Czeplőlére 7 óra 55 percz és Kassára 8 óra 20 perczkor reggel induló vonat. — D) A Pest és Hatanról d. u. 2 órakor megérkező vonat, a Kassára 2 óra 45 percz és Czeplőlére 2 óra 55 perczkor elinduló vonat. csatlakoznak. 3. 35 — Az igazgatóság.

Eladó ház. A nagyhatvanutezán 1538. sz. a. cserepes ház, mely több hasznos épülettel s czélszerű deszka-színekkel el van látva, és mely tágas udvaránál fogva is igen jóvedelm-zővé tétethetik, sőt gyári vagy nagybizserék laktanyál beépíthető, közel levő 30 és fél öl háztáni földével örökáron eladó. Értekezhetni a bent lakó tulajdonossal. 308. 3-3

államot a külföld irányában érdekli: azaz a kül-ügy. — Nemzeti had és pénzügy, nemzeti kereskedelem és consulatusok szodaszerűleg fognák kifejteni és hatványozni az egyes országok erejét. Általában a népeknek saját ügyekkel foglalkoztatása elvonná őket a kifelé gravitástól, sőt azt egészen feleslegessé tenné. Maga a német faj a magyar-osztrák államban természetes hivatását inkább betöltöbti s akarja is betölteni. Ujtsa fel a király magyar koronájának régi fényt, annak sugarai eloszlatták a gyanakodó kétkedés lellet azok lelkeről, kik a magyar nemzetet, mint természetes ellenségüket tekintik. A trón érdeke ugyanaz, a mi a nemzetké. A nemzet és országok tisztelni fogják egymás függetlenségét, megvédik a trónt, melynek a törhetlen bűségre még sohasem volt oly nagy szüksége, mint most és ezután.

Nem akartuk elzárni, e fontos időszakban, lapunkat ezen combinatio elől. Azonban, kijelentjük magunk részéről, hogy valamint a dualismusk, ugyan ezen itt ajánlott trianum sem vagyunk barátai, mivel mi önálló Magyarországot akarunk; mely kivánatunk nem zárja ki a többi nemzet alkotmányosságát és velünk mint nemzettel, mindenké fel önállósága megóvásával, egybekötött nemzetközi szövetségést. S z e r k.

Bizonyítvány.

Hogy a dr. Feuts Ferencz és szerkesztő Szabó Antal urak között fenforogott ügy, mai napon jelenlétünkben lo v a g i a s u t o n k i e g y e n l i t t e t t, e z e n n e l b i z o n y i t j u k. Kelt Debreczen, 1870. aug. 21. Bossits Sándor m. k. magy. kir. honvédszázados. Páts János m. k. magy. kir. honvédszázados.

Ujdonságok.

Ivánka Imre országgyűlési képviselő, s a magyar északkeleti vasuti vállalkozás igazgatója ma váratik városunkba, s innen a debreczeni-szathmári vonalon teend kirándulást, hogy e vonal munkálatait megismerje. Ugyancz alkalomból az avallakozó Grambow A. is megérkezett Szathmárról, s a megtekintési kirándulás talán már holnap kezdetét vezi.

A kavicsozás a debreczeni-szathmári vonalon igen gyorsan és erőlesen halad előre. A kavicsozást Szathmártól kezdtek s onnan jönnek Debreczen felé. A Kaszna folyamig már kész a munkálat és része, középső az egész vonal kavicsolva leendő.

A debreczeni-szathmári vonalon az indóházak s más állomási épületek meglepő gyorsasággal emelkődnek, a szükséges építési anyagok már mind be vannak szállítva, s bizony remélhető, hogy az építkezések s pontosan befejezték ok. 1-ig, a mikorra a debreczeni-szathmári vonal megújítása határozva van.

Éjjeli kihágás. Tegnap éjjel 12 óra tájt a Király Mihály-féle vendéglőből czeplőutczán több meglehetősen ittas állapotban levő paraszt legény volt távozóban, s a vendéglő előtt valami felett összeduglázózn botra keltek, s hogy nagyobb veredék nem kerül ki belőle, csak három hazamenő uri egyen erőlyes közbelépésének s rendbízatos hírtelen való megjelenésének tulajdonítható, ki a két fő veredekni akarták bekecske.

A szerb fővis kiáltása befejeztetett városunk behatárán az elmúlt héten. Most azonban megütölogosonbányá helyütt, hol a sok esőzés folytán az elhullott mag újra kikelt, pórtízs rendeltetett el.

Fosztogatás. E hó 18-án K. Zs. szoboszlai a-szony, a mint hazafelé ment, a V. ta-

Bachmayer Leopold. A cs. k. sz. k. b. kereskedelmi bank képviselője, ajánlja magát bizományosközpén, gabonák, termékek, olajmagvak stb. eladására és megvásárlására. Kivánatra előlegek is adhatók. Belső-utczá 5. sz. a. van. As itóda Pesten.

A DEBRECZENI IPAR és KERESKEDELMI BANK vesz és elad mindennemű állampapírokat, ipartársulati részvényeket, elsőbbségi kötvényeket, szelvényeket. arany és ezüstpénzt. 188.23-58. Elad sorsjegyeket részletfizetésre, szervez a legkedveltebb magyar és osztrák sorsjegyekre játéktársaságokat, ajánlatik: Hitelintézetű sorsjegy, évenként 4 húzással, 250,000, 200,000, 50,000, 40,000 ft főbb nyereményvel, 12 ft vagy 10 ft 1864. államsorsjegy, évenként 5 húzással, 250,000, 200,000, 200,000 ft főbb nyereményvel, 10 vagy 8 ft havonkénti részletfizetés mellett, ugy egyes darabonként, mint társaságban 10 darabra.